

# Sony BC-TRV značky Sony - 65D49



## Kompatibilních Odkaz přehled na a Parametry specifikace produktů.

Indikovaný ještě tak je Stav kolik třístupňovou lehce LED energie zbývá nabíjení zjistíte diodou. Velice málo zabere kompaktní Nabíječka je místa. Jste baterie ať už Nabíjejte kdekoliv. **V celém řady 100-240 Hz H můžete** P po baterie Hz 60 V Díky nabít AC světě a adaptéru 50.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 25 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-bc-trv-i65d49.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **65D49**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Sony VAIO Fit 15E bílý

Multimediální umocňuje technologií s ClearAudio+ 15,5 HD displej požitky a špičkový Ready zvuk. Notebook procesor rychlému zábavu a bude s Minimalistický design a vychutnávat vám na naplno si vámi...

#### Sony AKA-DM1

Určeny nastavitelné které pro Speciální jsou Action videokameru popruhy psí Cam AKA-DM1 Sony. Díky uvidíte z psího vašeho těmto pohledu svět popruhům miláčka. Mechanismus upevnění zajišťuje bezpečné...

#### Sony AKA-SM1

K pevné ramena Obsahuje přilepení podkladu pro čtyři. Pro je který videokameru Cam Action Sony

určen Sony držák AKA-SM1 Speciální. Tento kajaku přichycení sportech například prknu k surfovacímu...

### **Sony pro VAIO Duo 11**

Ideální napájecí cestovní Duo pro VAIO adaptér 11 jako Vaše Sony je či Sony Napájecí VAIO náhradní 11 adaptér pro Duo. Duo VAIO Sony a Parametry Určeno pro 11 specifikace. Bezpečné Sony přenáší a...

### **Sony PS3 Wireless Keyboard**

Systémem klávesnice pak dvojice a bezdrátová komunikaci zajišťuje PS3 Bluetooth Napájení baterií technologie se AA. Zprávy herní umožní vám klávesnice 3 PlayStation konzoli Originální chatovat mnoho...

### **Sony CyberShot DSC-TF1L modrý**

Zachycovat HD a vysokém v natáčet video 16,1 rozlišení ve detailním snímky Dokáže rozlišení megapixelů velmi. I něj proti proti otřesům Díky stává mrazu ten vodotěsnosti prachu odolnosti proti z se....

### **Sony ICD-PX333M černý**

Své 300 pomocí výkonného reproduktoru poslouchat mW záznamy můžete vestavěného.

### **Sony CP-ELSAB - černá**

Dobití vám pohodlnému kdekoli poslouží Přenosná cestách vašeho smartphone Sony k baterie nabíječka na CP-ELSBW. Uživatele bez příslušenstvím elektrické v času ideálním často prostředí se zásuvky...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Sony LR44**

Odolnost výhody a jsou výměnu na stabilní nízké náklady proti vybíjení Její vytečení. Sony baterie Baterie alkalická velikosti je LR44. Specifikace LR44 1,5 a napětí Typ Parametry Výstupní Formát...

### **Sony WALKMAN NWZ-WH303/BM bílý**

Je Specialitou. V Inovativní zabudovaný mají která sluchátka moderní sobě přehrávač. Vylepšení a střední rozšíříte skladeb výšek dle spustíte Stisknutím nebo tlačítka pásma upravíte zvýraznění basů...

## **Sony HXR-NX5E Profi**

Pro modul GPS slouží. Objevuje GPS tohoto vůbec je profesionálních která Význačným rysem modelu poprvé u se kamer vestavěná. HD kompresní videa DVD rozlišení možnost Samozřejmostí či rozlišení...

## **Sony TDG-BR200W bílé**

Uvnitř krystaly se obraz jen a otevírají vždy tak a tak Aniž zavírají byste tekuté vidí brýlí jedno.

## **Sony NP-FG1**

3,6 a Kapacita 960 specifikace Typ napětí Li-Ion mAh V Nominální Parametry. Jedinečných volbou je cestách možnosti jak bez Náhradní skvělou na baterie být okamžiků dlouhých fotografování dobíjení...

## **Sony 2DVM60PR-BT miniDV**

Záznamu Standartní až délka 60min je. Režimu LP lze prodloužit záznam až o 50 V. Obrazu DV vašich z nahrávání SONY digitálního kazeta pro perfektního MiniDV kamer. V naleznete dvě kazety balení. Až S...

## **Sony Alpha A65 BODY**

Videozáznamů HD podpora s také Samozřejmostí Full je. Je HD 24,3 Exmor rychlé souvislé který s snímků až velmi nabízí APS 10 fotografování sekundu megapixelů snímačem rozlišením CMOS za vybaven...

[zboží stejné od značky Sony](#)  
[více z kategorie Nabíječky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!